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Comment rédiger un discours du maire pour une cérémonie en hommage aux anciens combattants ?

Mesdames et Messieurs, Chers concitoyens, Anciens combattants, Porte-drapeaux, Autorités civiles et militaires, 

Jeunes générations,

Nous sommes réunis aujourd'hui, dans le silence du recueillement et dans la force du souvenir, pour honorer la 

mémoire de celles et ceux qui ont combattu pour la France.

Ils ont donné de leur courage, de leur jeunesse, et parfois de leur vie, pour que nous puissions vivre aujourd'hui dans 

un pays libre et en paix. Nous avons un devoir sacré envers eux : celui de ne jamais oublier.

Les guerres ont marqué notre histoire, et à travers elles, des millions d'hommes et de femmes ont connu la souffrance 

des combats, la séparation, l'angoisse du lendemain.

Aujourd'hui, nous rendons hommage à :

- Celles et ceux qui ont combattu sur les champs de bataille, au prix de leur vie ou de blessures profondes.

- Celles et ceux qui ont résisté, souvent dans l'ombre, pour défendre les valeurs de la République.

- Celles et ceux qui, de retour du front, ont continué à porter la mémoire de leurs frères d'armes.

Grâce à eux, la France est restée debout, et nous avons le devoir de faire vivre leur mémoire, pour qu'elle ne s'éteigne 

jamais.

Le passé nous enseigne et nous éclaire. Se souvenir n'est pas seulement un hommage, c'est aussi un engagement.

Nous devons transmettre cette mémoire aux jeunes générations, leur expliquer que la paix n'est jamais acquise, 

qu'elle est le fruit de combats passés, et qu'elle doit être préservée avec vigilance.

C'est pourquoi, aujourd'hui, je m'adresse à vous, jeunes de notre commune :

- N'oubliez jamais ceux qui se sont battus pour que nous vivions libres.

- Écoutez leurs témoignages, lisez leur histoire, comprenez le poids de leurs sacrifices.

- Engagez-vous, à votre manière, pour faire vivre les valeurs de paix, de fraternité et de solidarité.

Chers anciens combattants, nous vous devons notre respect, notre reconnaissance et notre admiration.

Aujourd'hui, nous vous disons merci. Merci pour votre courage, merci pour votre engagement, merci pour la liberté 

que vous avez défendue au péril de votre vie.

En ce jour de mémoire, nous affirmons notre volonté commune de ne jamais laisser l'oubli s'installer, de continuer à 

honorer votre combat, et de transmettre votre message aux générations futures.

Chers amis, en rendant hommage aux anciens combattants, nous faisons bien plus que commémorer un passé. Nous 

réaffirmons notre engagement pour un avenir de paix, de justice et de fraternité.

Que cette cérémonie soit le témoignage de notre reconnaissance éternelle.



Vive la mémoire des anciens combattants !

Vive la République !

Vive la France !
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